

2021年6月4日

各 位

株式会社情報企画

「第35期上半期株主のみなさまへ」の一部訂正について

2021年6月4日に発送いたしました「第35期上半期株主のみなさまへ」の記載内容につきまして一部誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

なお、弊社ホームページのIR情報「プレスリリース・決算」に掲載しております株主のみなさまへのPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

訂正箇所

最終ページ 「役員」一覧表記

【訂正前】 常務取締役 井口 宗久

【訂正後】 専務取締役 井口 宗久

以 上